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لةنالمولت ةنالذرب ة
 
ناجسبنالكت

 (      Na =23)  علما ان                                                                                                                Na -أ
 
 
 
 

 (      K=39علما ان      )                                                                                                                   K  - ب
 

 

 
 

 

ت ةن
أ
ب ت
 
ر لةنالمولت ةنال 

 
ناجسبنالكت

 (    C=12  ,   O=16   ,)علما ان                                                                                                        2CO  - ت
                                                               

 
 
 
 
 

 (     H=1       ,   N=14 )  علما ان                                                                                                    3NH  - ث
  

 

 
 

 

 

ت ةن ع 
لةنالمولت ةنالصت 

 
ناجسبنالكت

 (   O=16 , C=12 , Na=23)  علما ان                                                                                           3CO2Na  -ج
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 (       H=1 , O=16 , S=32)  علما ان                                                                                                4SO2H -ح
 

                                    

            

 

 

 

 

 

ان
 
ت است هانعلمت ان::نلثالسؤالنالت

الت ةنب مانب 
 
نال ملنوالمعادلتنالت اتنف   راع   ناملانالق 

   3 الكتلة المولية لمركب نيترات الامونيومNO4NH  تساويg/mol ............... (N= 14 , O= 16 , H= 1 . ) 

 

 

  ( اذا علمت انCa = 40 فان الكتلة المولية الذرية للكالسيوم تساوي , )g/mol  ............... 

 

 

   3(3الكتلة المولية لمركب نتروجلسرين(NO5H3C  تساويg/mol...............(C=12 , N=14 , O=16  , H=1 . ) 

 

 

 
 2Fe(OH)  (Fe= 56 , O= 16 , H= 1  )وصيغته  IIالكتلة المولية لهيدروكسيد الحديد  

 ............... .  g/molتساوي     

 

 

 

 

 

 

 


